

这篇文章给大家聊聊关于何为期货的止盈止损，以及期货的止盈止损是什么意思对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [期货止盈止损怎么设置](#)
2. [期货交易中如何使用止损止盈功能](#)
3. [抄期货"空间止损,时间止盈"是什么意思](#)
4. [期货交易,怎么进行移动止损\(平推、移动止损、移动止盈\)?](#)

期货止盈止损怎么设置

1.用支撑或压力位止损止盈，即买入建仓在支撑位，止盈平仓在压力位，买入后跌破支撑位止损，反之一样。

2.用资金额做止损，即在每次入市进行买卖前，便明确计划好只输多少点为止损离场。

这是不错的资金管理方法的一种，但使用前提是交易者一定要拥有一个胜出率高于60%的模式，同时保证盈利总点数高于止损总点数。

3.用指标止损。

这个指标不是指软件所提供的某个指标，如RSI、MACD等，而是指交易者自身根据价格、量能、时间设计出来的指标，然后按自己的指标进行买卖，当指标不再存在买卖讯号，便立刻停止或退出交易。

4.用时间止损。

这个方法主要运用于日内超短交易模式中。

期货交易中如何使用止损止盈功能

在期货交易过程中，像期如意这样的正规期货配资平台中都会设有止损价和止盈价，可以帮助客户很好地规避风险。止损价，大家很好理解。当价格下跌到一定位置时，就必须及时平仓来减少损失。至于止盈价，也是挺好理解的，当价格涨到一定高度的时候，他就会的价格趋势就会出现大扭转。期如意的止盈价设置，可以帮助客户获得最大化的收益！4

抄期货 " 空间止损，时间止盈 " 是什么意思

炒期货，方法很多。其中止盈止损的方法更多。至于 " 空间止损，时间止盈 "，这是操盘手宗源提出的，思考A股觉得这方法实战效果很好，值得向炒期货或者炒股票的投资者推荐。这个原则，无论是期货，还是股票，甚至是外汇都有效。

这句话实际上出自于宗源的《操盘守则》：

众妙之门判环境，投机交易需研几。顺势止损逆止盈，成败关键在时机。

时间第一：确定时间框架。时间决定空间，时间产生盈亏。

时机第二：极深研几，见几而作。建仓靠智慧，平仓靠理智。

环境第三：判断交易环境。顺势下单须止损，趋势衰竭要止盈。

平仓第四：顺势须做足，逆势必平仓；震荡不停留，意外快离场。

止损第五：时间止损不犹豫；空间止损防意外；单单止损不侥幸。

观望第六：环境不明不做；行情不懂不做；时机不到不做。

这个操盘守则，浓缩了操盘的关键，值得投资者反复阅读领悟。如果能够完整的领悟了，基本可以进入专业操盘的层次了。如果只领悟到其中一两点，那也可以大幅提高交易水平。上文中的止损第五，说的就是空间止损和时间止盈。其实指的是止损和止盈的两种方法，一个是空间一个时间。不单纯是空间止损时间止盈。下面简单解释一下。

所谓的空间止损，主要的含义是按照交易周期的K线止损。一旦K线形态走坏，那么就应该及时出局，预防更大的损失。这就是很多盘手常说的裸K战法。另外一个含义，是普通操盘手的说法，是指绝对止损幅度。预设一个绝对亏损额度，一旦亏损到这个额度，马上止损出局。其中，前者的效果远好于后者，是很多专业盘手密不外传的技术。投资者可以试试。

所谓的时间止损，是按照交易周期的时间单元结束交易。如按照日线交易，那么一天的交易结束后K线走完整了，不论盈亏都要结束交易。这就和篮球比赛一样，时间到了，休息。没有商量的余地。这样做的好处是，操盘手就不会无节制的沉迷于交易，将交易做到效率最大化。这个方法，比空间止损还要好。因为时间止盈，不一定是亏损出局；而空间止损，常常是亏损出局。累计起来，肯定是时间止盈效果

更好。

以上就是对 " 空间止损，时间止盈 " 的出处和用法的简单解释。如果有想深入研究的投资者，可以百度一下有关关键词，阅读更多有关文章，自会悟到更多奥妙。

在这里给大家分享一个我目前认为最适合出手的主图《猎取主升浪》和《买点确认》副图指标，红买绿卖，出现“放心买”“逢低买”等信号，果断入手买入，副图指标出现“撤退信号”及时抛出。下面截图给大家展示一下。

“放心买入”信号

“逢低买入”信号

可能有朋友会问，如果一只个股主副图都出现买点信号，是否是最佳的买入位置，这个当然是正确的

大家可以看到，同时出现主副图指标买入信号的时候，个股涨幅是多么恐怖，在高点还会提示撤退信号，是不可多得的入门性指标。实战：

下面我们来看看该股在出现双买入信号当天的走势

接下来是该股在10月11号的股票走势图

今天的技术分享就这里，希望大家能够有好的收获。股市之路坎坷却也可以寻其道，只要你潜心研究，相信也一定可以在这个市场中得到自己想要的。

文章到此结束，如果大家觉得我说的正确，可以关注我，并评论点赞转发！

期货交易，怎么进行移动止损（平推、移动止损、移动止盈）？

您好！在期货交易中，止盈止损是避免不了的问题，俗话说的好，会进场是徒弟，会出场才是师傅。

我从事期货交易好多年，以自己量化交易的经验来说，止盈止损分为三类：第一、固定点位止损和止盈，比如常见比较合理的止损设置，以相关品种价格的1%止损，也就是涉及到资金管理，连续亏损10次，才达到10%，保证长久交易，止盈就相对设置比较大，根据品种的波动特性，10%或20%设置，放大止盈，做好盈亏比是关键。第二、移动止盈止损，根据当前价格设置，随价格移动而相应的移动，有利于价格保护，但往往会截断盈利，所以，所有的事都是相辅相成的。第三、回调止

盈止损，也就是当盈利达到某个位置时再回调多少然后平仓的操作方式，再配合固定止损方式，能够有效截断亏损，并且让利润奔跑。

文章到此结束，如果本次分享的何为期货的止盈止损和期货的止盈止损是什么意思的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！